
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
 

к проекту закона Республики Марий Эл  
«О внесении изменения в Закон Республики Марий Эл «О регулировании 

отношений в области налогов и сборов в Республике Марий Эл»  
 
 
          В целях стимулирования использования в Республике Марий Эл 
экологически чистого транспорта, повышения интереса к приобретению и 
использованию электрических транспортных средств, создания условий для 
развития  соответствующей инфраструктуры предлагается освободить от 
уплаты транспортного налога владельцев электромобилей  и иных 
транспортных средств, оснащенных только электродвигателем.          

Согласно ст. 356 Налогового кодекса Российской Федерации 
транспортный налог устанавливается соответствующими законами субъектов 
Российской Федерации и обязателен к уплате на территории 
соответствующего субъекта Российской Федерации. 

При установлении транспортного налога законами субъектов 
Российской Федерации могут также предусматриваться налоговые льготы и 
основания для их использования налогоплательщиком. Правовые основы 
применения в Республике Марий Эл транспортного налога, в части, 
отнесенной Налоговым кодексом Российской Федерации к ведению 
субъектов Российской Федерации, установлены законом Республики Марий 
Эл «О регулировании отношений в области налогов и сборов в Республике 
Марий Эл» от 27 октября 2011 года N 59-З. 
          Настоящим проектом закона о внесении изменения в Закон Республики 
Марий Эл «О регулировании отношений в области налогов и сборов в 
Республике Марий Эл» предлагается освободить от уплаты налога 
организации и физические лица в отношении транспортных средств (за 
исключением водных и воздушных транспортных средств), оснащенных 
только электрическим двигателем (электрическими двигателями) мощностью 
до 150 лошадиных сил (до 110,33 кВт) включительно. 
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